



为庆祝教师节的到来,市区各小学开展了丰富多彩的主题活动,向辛勤工作的老师们送上节日祝福。



南环路小学学生为老师献花

南环路小学：巧手做花表心意

本报讯 9月7日上午,湛河区南环路小学举行了教师节主题活动。

“感恩老师,并不需要我们去做惊天动地的事儿。课堂上,坚定的目光、轻轻地点头,证明你在专心致志地学

习,这便是感恩;下课了,在校园里遇到老师,一个甜甜的微笑,一声亲切的‘老师好’,这也是感恩……”升旗仪式后,该校六年级学生代表宣读了教师节倡议书。接着,学生们将亲手制作的花束和贺卡送

给老师。

据该校少先队大队辅导员黄珊珊介绍,9月9日,该校还将举行教师节表彰会,为老师们送上一份特殊的节日礼物。

(郝晓芳 文/图)

翠林蓝湾小学：我给老师发个奖

本报讯 中秋节遇上教师节,本周,示范区翠林蓝湾小学推出了庆双节主题活动。

在感恩教师主题活动中,该校一二年级的学生拿起手

中的画笔,为老师画画像,并在班级群里进行展示。该校三四年级的学生与老师进行角色互换,手工制作奖状或奖杯,为老师颁发“最美老师”

“才华横溢”“最具亲和力”奖等。该校五六年级的学生拍摄了温馨视频,向老师表达自己最真挚的祝福。

(王红梅)

体育路小学教育集团总校区：制作插花谢师恩

本报讯 9月7日上午,新华区体育路小学教育集团总校区三(7)班举行了“感恩教师节 诗情画意谢师恩”教师节主题活动。

此次活动是由三(7)班班

主任丁亚丽策划的,活动分为插花、手绘、手工做花、献花等环节。“同学们,把你们手中的花泥用剪刀轻轻分成4个部分,第一部分插上绿色的康乃馨,第二部分插上玫

瑰花……”活动现场,专业插花老师教孩子们插花。

“父母是人生的第一任老师,孩子们在感恩老师的同时,也要感恩父母。”丁亚丽说。

(郝晓芳)

中心路小学：冰皮月饼送老师

本报讯 9月6日下午,新华区中心路小学举办了“师遇中秋 感恩有你”主题活动。活动涵盖教师节和中秋节两个方面的内容,学生们在指导下制作冰皮月饼送给老师。

“同学们,我们今天要做

的是冰皮月饼。你们面前这个看起来透明、摸起来有点黏的面团就是我们今天做月饼要用到的皮,而这个看起来像巧克力的东西是我们要用到的月饼馅料。首先,我们取一小团面皮揉成团,再压平,把馅料放在面皮中间,然后把面

皮的边缘包起来,放在月饼模具里面一压,月饼就做好了。”老师介绍完后,学生们纷纷开始制作。“老师,我做好了。”“老师,我的月饼上有一朵花,好漂亮呀。”学生们兴奋地说着,把制作好的月饼送给老师。

(郝晓芳)

开源路小学：秀才艺献祝福



开源路小学学生为老师手工制作“鲜花”

本报讯 教师节前,湛河区开源路小学学生通过手势舞、手工作品、手抄报、绘画等形式表达对老师的爱和祝福。

“老师教我写字,老师教我读书,老师教我数数,一二三四五……”9月7日,湛河区开源路小学二(6)班全体学生为老师们表演了手势舞《感谢我的老师》,表达了他们对老师的祝福。

“多谢您如此耀眼,做我们平淡岁月的星辰。教师节快乐!”“敬爱的老师,谢谢您用辛勤的汗水滋润我们的心田,并抚育我们茁壮成长。愿您所有的日子都充满幸福和欢乐。”四(6)班学生张若熙、二(6)班学生李奕航等通过手抄报写下对老师的感恩话语,并送给自己的老师。

(王红梅 文/图)

雷锋小学教育集团雷锋校区：祝福送给“万能妈妈”



雷锋校区四(9)班举行教师节主题班会

本报讯 9月6日,卫东区雷锋小学教育集团雷锋校区各班举行了“感恩九月,礼献老师”主题班会。

该校四(2)班学生们把亲手做的教师节贺卡献给班主任范伟华。学生王子悦说:“范老师,祝您节日快乐,

您就是我们的‘万能妈妈!’”范伟华动情地说:“感谢孩子们为老师送祝福,我很喜欢,很高兴与咱们班的孩子一起学习、一起成长。在接下来的三年中,我们将齐心协力,一起走向成功!”

(王红梅 文/图)

公明路小学：拔河比赛庆祝节日

本报讯 9月7日,示范区公明路小学全体教师在学校操场举行了一场拔河比赛,来庆祝教师节。

本次比赛按年级组分成6个参赛队伍,每个年级组

派出10名代表,采用三局两胜制。最后,三四年级数学组获得了冠军。

本次活动增强了教师们的团队意识,丰富了教师的校园文化生活。(王红梅)